



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ȘPORT

ANUL XXXV - Nr. 9303

4 PAGINI - 30 BANI

Marti 23 octombrie 1979

Un frumos festival sportiv dedicat Forumului comunistilor

SĂRBĂTOARE A TINERETII PE MELEAGURI ÎNCĂRCATE DE ISTORIE



În decorul unei toamne de aur, în cadrul programului de manifestări sportive dedicate marelui eveniment politic din viața întregului popor, Congresul al XII-lea al P.C.R., complexul de baze sportive din Lunca Vasluiului a găzduit întrecerile „Festivalului sportului vasluian”, organizat de C.J.E.F.S., cu concursul factorilor cu sarcini și atribuții în mișcarea sportivă a județului. Pentru cine n-a fost de câțiva ani în orașul încărcat de o glorioasă istorie, veche și nouă, ceea ce s-a făcut aici, în ultimul deceniu, stărnește admirație.

Coborim lungi scări de beton spre moderna bază: o impunătoare sală a sporturilor, stadion, terenuri de handbal și fotbal, cu zgură și gazonate, bazine de înot, pistă de modelism, terenuri de tenis. Spectacolul este captivant. Pe catarguri fluturâ steaguri roșii și tricolore, încadrate de drapelele albe ale marii competiții sportive naționale „Dacia”. Din loc în loc se află ghirolde de fanioane multicolore și eșarfe pe care se poate citi: „Bun venit la Festivalul sportului vasluian!” Terenurile de joc par pajști de flori cu petale roșii, albastre și galbene. Sînt sutele de sportivi angrenați în întreceri, eleși și tineri muncitori, băieți și fete,

veniți să cinstească și prin sport acest eveniment — reprezentanții tineretului sportiv din Iași și Sf. Gheorghe, Bacău și Botoșani, Tg. Secuș și Birlă, orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej și Focșani, precum și din orașul-gazdă.

Asistăm la întreceri entuziaste, demonstrații ale vigoării și măiestriei sportive. În Sala sporturilor, de pildă, au fost aplaudate cu căldură formațiile de gimnastică de la Sport Club Bacău și Focșani — două duzine de fete, păsări albe, zburînd una după alta, pline de grație. Și socotim demn de notat pasiunea cu care o familie de profesori din Focșani, Tatiana și Sergiu Popa, stăruie în creșterea acestor mlădițe ale sportului. „Toate fetițele la școală numai note de 9 și 10 și sperăm ca și în sport să urce

cele mai înalte trepte ale calificării” — ne spune profesoara Tatiana Sergiu.

Tot aici am urmărit, alături de numeroși spectatori, demonstrațiile celor mai voinici — luptătorii —, de la prichindelul Ovidiu Manea, plin de ambiție și vioiciune, la masivul Ciprian Vasiliu, cel mai bun la categoria peste 100 kg.

Dar, ceea ce dă mai grăitor frumusețea festivalului, imaginea dezvoltării sportului pe aceste meleaguri, o constituie suita de întreceri în aer liber, pe care sute de copii și oameni de toate virstele le urmăresc de pe treptele „tribunei naturale” care o constituie panta ce se întinde de-a lungul complexu-

Violet TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

„TOPUL SPORTUL” la Curtea de Argeș

UN BAROMETRU AL CALITĂȚII ORELOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ

Liceul de matematică-fizică „Vlaicu Vodă” din Curtea de Argeș ne-a invitat să urmărim concursul a două clase în cadrul ediției a III-a a „Topului Sportul”. Cu acest prilej, am văzut o frumoasă bază sportivă, plasată „pe-o gură de raie”, înconjurată de o pădure de conifere.

Zece minute înainte de concurs. Groapa de sărituri pregătită, în preajma ei masa secretariatului, grebla, ruleta. Arbitri — doi profesori de e-

ducație fizică — Violet Diaconu și Valeriu Mănoiu. A ținut să fie de față și prof. Cornel Stănescu, inspectorul județean școlar cu probleme de educație fizică. După încălzirea obișnuită, elevele clasei a IX-a A au intrat în concurs. Sare prima, apoi a doua... Vine și rindul Luizei Birlă. Aleargă stingaci, legănat, sare ca din autobuz și... 2,64 m! O urmează Silvia Neață, departe și ea de orice stil, se dezechilibrează, iese din groapa cu nisip și cade alături! Este rindul elevei Cecilia Pecie. Aleargă frumos, face o bătaie bună, sare înalt și cu 3,83 m (n-are o statură care s-o avantajeze) câștigă locul I. „Sînt din Tigveni — ne spune. Am

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

În turul al II-lea al cupelor europene la handbal feminin

Cupa campionilor europeni

ȘTIINȚA BACĂU - RADNICKI BELGRAD

Cupa cupelor

CONFECȚIA - ADMIRA LANDHAUS VIENA

● PRIMELE JOCURI, ÎN DEPLASARE, ÎNTRE 25 NOIEMBRIE ȘI 2 DECEMBRIE ● MECIURILE RETUR VOR AVEA LOC ÎNTRE 3 ȘI 9 DECEMBRIE

Ieri, la sediul Federației Internaționale de handbal din Basel, a avut loc tragerea la sorți a meciurilor din cadrul turului al II-lea al cupelor europene la handbal feminin. După cum se știe, cele două reprezentante ale țării noastre, Știința Bacău (Cupa Campionilor Europeni) și Confecția București (Cupa Cupelor), nu au jucat în primul tur, fiind calificate direct în a doua etapă a întrecerilor respective.

În această fază a disputelor, sorții au hotărât ca Știința Bacău să întâlnească pe campioana Iugoslaviei, Radnicki Belgrad, iar Confecția București pe câștigătoarea Cupei Austriei, Admira Landhaus Viena. Ambele echipe vor juca primul meci în deplasare (între 25 noiembrie și 2 decembrie), urmînd ca returul acestor partide să aibă loc între 3 și 9 decembrie.

(Continuare în pag. a 4-3)

La sfîrșitul turului Diviziei A la handbal feminin

O SINGURĂ MARE SATISFAȚIE - JOCUL ECHIPEI BĂCĂUANE!

Prima jumătate a campionatului feminin de handbal s-a încheiat la sfîrșitul săptămînii trecute, urmînd ca cele mai bune 10 echipe feminine de handbal din țara noastră să-și rela disputa în primăvară, cînd vor avea loc cele 9 etape ale returului. Deocamdată, în această toamnă, formațiile de care vorbeam ne-au oferit 45 de partide, majoritatea dintre ele — trebuie s-o spunem deschis de la bun început — de un slab nivel tehnic, cu un îngrijorător accent de duritate în cea mai mare parte a cazurilor, cu foarte multe greșeli de ordin tehnic, dintre care cele mai evidente au fost ratările din situații clare.

Exceptînd aceste aspecte deloc multumitoare, este cazul să spunem că cea mai importantă întrecere a handbalului nostru feminin a mai fost caracterizată și printr-un evident echilibru valoric, ceea ce a furnizat frecvent meciuri dirze, viu disputate.

Ne bucură faptul că tot această toamnă a oferit ocazia unei tonice confirmări a victoriei din campionatul trecut realizată de handbalistele din Bacău. Echipa Știința, condusă cu multă pri-



Antrenorul băcăuan Eugen Bartha își urmărește elevele cu emoție, dar și cu încredere. Foto: Dragoș NEAGU

cegere de cuplul de tehnicieni Eugen Bartha și Alexandru Mengoni, s-a impus, înainte de orice, printr-o lăudabilă voință colectivă de a învinge, ceea ce a determinat nu numai un randament sportiv al pregătirilor, ci și o riguroasă disciplină tactică. Pe acest fond, Știința Bacău s-a apărut exact, ferm și viguros (n.b.: fără să depășească limitele, așa cum au făcut multe dintre divizionarele noastre) și a valorificat, prin contraatacuri fulgerătoare (excelentă în această privință Török), sau prin atacuri poziționale, în care golurile erau realizate din poziții variate, evidentă sa superioritate. Vom nota laborioasa activitate pe semicerc, atît în apărare cît și în atac, a lui Văcaru și Lupșor, forța de sut a lui Gaal și Marian, forma adeseori remarcabilă a portarului Copoc — toa-

Călin ANTONESCU
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și miine, la Drammen

NORVEGIA - ROMÂNIA, LA GIMNASTICĂ FEMININĂ

Azi și miine, în localitatea Drammen, de lângă Oslo, se va desfășura meciul internațional amical dintre echipele reprezentative feminine de gimnastică ale Norvegiei și României. În vederea acestei întîlniri, antrenorii emeriți Maria și Bela Karoly au deplasat opt gim-

naste — Nadia Comăneci, Emilia Eberle, Melita Ruhn, Marilena Vlădărău, Dumitrița Turner, Anca Kiss, Rodica Dunca, și Marilena Neacșu — din care vor alcătui echipa. Azi sînt programate „impusele”, iar miine, exercițiile liber alese.

S-a încheiat sezonul de dirt-track

IONEL PAVEL - ALEXANDRU PIS, CAMPIONI LA PERECHI

Etapa a opta (și ultima) a campionatului republican de dirt-track pe perechi s-a desfășurat duminică, pe pista Stadionului municipal din Brăila. În prezența a peste 5.000 de spectatori. Dintre cele șapte cupluri, care s-au întrecut în 21 de manșe, doar tandemurile sibiene Ionel Pavel-Alexandru Pis și Ion Bobilneanu-Nicolae Riureanu au dat satisfacție deplină, alergătorii menționați dovedind o pregătire fizică și tehnică superioară. Dealtfel, confruntarea directă dintre aceste perechi a fost mult gustată de public. S-a remarcat

tinăru Ionel Pavel, care a intrat în sufragiile spectatorilor, anunțîndu-se ca un motociclist de perspectivă. Ceilalți alergători au evoluat șters și au arătat o insuficiență preocupare pentru pregătirea mașinilor în vederea concursului. Fostul campion Marin Dobre, Eugen Botezatu, Petre Iancu și Ludovic Keseri au fost... recordmani la defecțiuni mecanice, micșorînd astfel șansele coechipierilor lor.

Liderii clasamentului general, Ionel Pavel — Alexandru Pis (Voința Sibiu), și-au continuat seria victoriilor pe etape, acu-

mulînd la Brăila 27 p. I-au urmat în clasament Ion Bobilneanu-Nicolae Riureanu (I.P.A. Sibiu) cu 26 p și Eugen Botezatu (C.S. Brăila)—Cornel Voiculescu (Metalul Buc.) cu 18 p.

CLASAMENTUL FINAL: 1. Ionel Pavel—Alexandru Pis 201 p (campioni naționali), 2. Ion Bobilneanu—Nicolae Riureanu 191 p. 3. Gheorghe Sora—Marin Dobre (Metalul Buc.) 157 p. 4. Eugen Botezatu—Cornel Voiculescu 145 p. 5. Gicu Scarlet — Stelian Postolache (C.S. Brăila) 101 p.

Nicolae COSTIN — coresp.

Performante, performeri...

ION BÎRLĂDEANU, „CAIACUL-MODEL” AL FLOTILEI NOASTRE...

În primăvara lui 1977, după unul din concursurile de început de sezon la caiac-canoe, discutăm, pe drumul de întoarcere de la Snagov, cu câțiva tehnicieni despre elementele tinere, capabile să urce în scurtă vreme treptele afirmării, pentru a ajunge, înaintea Jocurilor Olimpice de la Moscova, în echipa națională. Antrenorul Ion Gălățeanu de la Dunărea Galați a amintit atunci numele lui Ion Birlădeanu, un caiacist de 19 ani, pe care îl recomandase antrenorului emerit Nicolae Navasart și care intrase, de puțină vreme, în grupa caiacistilor de la Steaua. „Este bine făcut, ambițios și, mai ales, este foarte cuminte” — lată portretul sumar făcut lui Birlădeanu de cel care îi pusese cu numai câteva luni în urmă padela în mină.

În vara aceluiași an, Ion Birlădeanu cucerea, la primul său sezon competițional, titlul de campion național de tineret la caiac simplu, confirmînd aprecierile tehnicianului gălățean. Spre sfîrșitul aceleiași veri însă, Vasile Diba, caiacul amiral al flotei noastre, câștigă la Pancearevo titlurile mondiale la caiac simplu 500 și



1.000 m cu avansuri considerabile față de toți ceilalți caiaciști din elita acestui sport. La numai 23 de ani, campionul olimpic de la Montreal stăpînea autoritar caiacul simplu și nimeni nu se gîdea că în intervalul olimpic un altul dintre caiaciștii noștri s-ar putea ridica pînă la nivelul crandrului campion al lumii.

Birlădeanu — progresează însă continuu, nu are timp să aștepte, își face un fel

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

SĂRBĂTOARE A TINEREȚII PE MELEAGURI ÎNCĂRCATE DE ISTORIE

(Urmare din pag. 1)

lui. „Aici, în această margine de oraș, se întindeau cindva mlaștini și mărăcini — spunea cineva — și iată, acum e un veritabil amfiteatru al sportului”. Într-adevăr, totul pare a spune: acestea sînt condițiile de care se bucură activitatea sportivă de masă vasluiană, aceasta e o grădiniță în care sportul va înflori mereu!

Din lungă listă a celor care au urcat pe podiumul de premiere notăm pe învingători: echipele Inter Vaslui (fotbal), C.S.S. Birlad (volei fete), C.S.S.

Vaslui (handbal fete), Metalul Vaslui (handbal băieți); Iulia Radu — Viitorul Vaslui (100, 200 și 400 m plat), V. Onuț — Viitorul Vaslui (100 și 200 m plat), D. Pintilinic — C.S.S. Botoșani (400 m plat), Rodica Fodor — C.S.S. Bacău și C. Wagner — Unirea Iași (800 m plat), Elena Florea — Viitorul Vaslui și Gh. Bistriceanu — Unirea Iași (2000 m și, respectiv, 3000 m). La lupte, pe echipe disputate au fost dominate de sportivii de la Viitorul Vaslui.

Celor clasați pe primele locuri li s-au decernat diplome ale „Daciadei”, cupe, medalii și premii în materiale sportive.

„TOPUL SPORTUL” LA CURTEA DE ARGEȘ

(Urmare din pag. 1)

Jucător de handbal, am alergat 100 m, 200 m...”. Se cunoaște de departe cine a făcut, într-adevăr, exerciții fizice și sport. Mariana Roșu, de pildă, deși are calități, parcă este la prima săritură de acest gen în viață. Explicabil, întrucât aflăm că la Școala generală din Vernești n-au avut profesor de specialitate, educația fizică fiind predată de o profesoară de la agricultură.”

Rezultatul final al concursului: media pe clasă — 3,38 m. Pe primele 10 locuri: 1. Cecilia Pecic 3,83 m, 2. Narcisa Radu 3,65 m, 3. Carmen Cîrcuțaru 3,56 m, 4. Mariana Roșu 3,48 m, 5. Eugenia Stamate 3,30 m, 6. Cristina Ionescu 3,26 m, 7. Adriana Lazăr 3,24 m, 8. Ana Petria 3,23 m, 9. Iuliana Nica 3,18 m, 10. Aurelia Radu 3,10 m.

A doua clasă în concurs: a IX-a D. În grupul fetelor vedem o posibilă câștigătoare, Emilia Mandoc, înaltă, bine făcută. Decepție, însă. Alergă greu, nu face bătaia pe prag, sare ca peste o băltoacă și a-terizează (de două ori)... În genunchi, realizând doar 3,10 m. Păcat! Concursul nostru ne dă posibilitatea să tragem concluzia că, în 8 ani, unii copii n-au fost învățați la școală nici măcar să alerge cum trebuie. Acolo unde s-a lucrat însă, se cunoaște. Ne convingem că este așa, văzînd cum alerge și cum sar alte două eleve: Camelia Bîlici (3,98 m) și Daniela Mihalcea (3,75 m), de fapt primele două în clasă.

ÎNȚILNIREA REPUBLICANĂ A SPEOLOGILOR SPORTIVI

În aceste zile (21—24 octombrie), în zona Băile Herculane se desfășoară întîlnirea republicană a speologilor sportivi. Participă reprezentanți ai cercurilor de speologie — amatori din întreaga țară. Programul, deosebit de bogat, cuprinde informări reciproce cu privire la activitatea depusă în cursul acestui an, prezentate sub formă de conferințe, referate, expoziții, filme și diafilme, precum și demonstrații practice în zona carstică locală.

DUBLĂ VICTORIE A LUI BAVARI

Desfășurată pe un timp excelent, reuniunea de duminică dimineața s-a bucurat de un succes desăvîrșit, alergările programate reunind la start aproape toate are mai bun în momentul de față turul nostru, printre concurenții cu „palmares” numărin-du-se și campionul turfului, Bavari. Intrînd în o situație deloc ușoară (el acordă pînă la 130 m adversarilor săi) și avînd de luptat, printre alții, și cu Hinsar (un alt pretendent la supremația turfului), Bavari și-a adjudecat de o manieră impresionantă titlurile „Premiului Tulcea” (el a înregistrat 1:22,0 — 1:22,2 și dacă ar fi fost nevoie ar fi venit și mai bine), Hinsar, cît și ceilalți concurenți fiind nevoiți să cedeze în fața unui adversar net superior. Duminică dimineața s-a desfășurat și „Premiul Apranților”, cîștigător fiind, după o cursă bogată în faze spectaculoase, Roditor, bine susținut de D. Arsene. Victoriile merituoase au mai obținut Oșanca (foarte bine condusă de G. Ciobanu), Selenar și Stioasa, care nu s-au sfiit deloc să cîștige în 1:28,7 (1) după o serie de evoluții mediere. **REZULTATE TEHNICE:** Cursa I: 1. Somon (S. Onache) rec. 1:37,1, 2. Jupan. Simplu 4, ordinea 10. Cursa a II-a: 1. Sorocel (V. Gheorghe) rec. 1:34,1, 2. Riguros, 3. Trucaj. Simplu 4, ordinea 5, event 16, ordinea triplă 59. Cursa a III-a: 1. Oșanca (G. Ciobanu) rec. 1:27,7,

HIPISM

1. Cavarna. Simplu 1, ordinea 29, event 23, triplu cîștigător 220. Cursa a IV-a: 1. Bavari (G. Tănase) rec. 1:22,0, 2. Hinsar. Simplu 4, ordinea 6, event 25. Cursa a V-a: 1. Selenar (V. Gheorghe) rec. 1:26,1, 2. Oșana, 3. Lăfăș. Simplu 2, ordinea 5, event 7, ordinea triplă 29. Cursa a VI-a: 1. Roditor (D. Arsene) rec. 1:26,4, 2. Filoșim, 3. Hermaton. Simplu 3, ordinea 26, event 7, triplu cîștigător 112, ordinea triplă 77. Cursa a VII-a: 1. Bavari (G. Tănase) rec. 1:22,2, 2. Hinsar. Simplu 1,40, ordinea 2, event 5. Cursa a VIII-a: 1. Lazăr (Tr. Marinescu) rec. 1:28,4, 2. Iberica, 3. Fanera. Simplu 2, ordinea 11, event 4, ordinea triplă 165. Cursa a IX-a: 1. Stioasa (I. Florea) rec. 1:28,7, 2. Sadic, 3. Bastia. Simplu 15, ordinea 39, event 112, triplu cîștigător 193, ordinea triplă închisă. Cursa a X-a: 1. Ienupăr (N. Sandu) rec. 1:30,5, 2. Zmerit. Simplu 6, ordinea 31, event 335. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 41.621 lei și a fost cîștigat (50%) de 8 tichete cu 30 de combinații a 1.600 lei fiecare. Report 20.821 lei. (Rezultat provizoriu).

Gh. ALEXANDRESCU

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COM

ULTIMELE JOCURI ÎN DIVIZIA A LA POLO

În urma jocurilor ultimului turneu al seriei B din Divizia A la polo, clasamentul arată astfel:

1. Lic. 2 Buc. 24 20 1 3 271-123 41
2. Rapid Arad 24 16 0 8 225-152 32
3. Prog. Oradea 24 15 1 8 168-153 31
4. Polit. Cj.-N. 24 13 2 9 198-156 28
5. CSS Triunaf 24 11 12 181-179 23
6. Mureșul 24 4 1 19 121-254 4
7. Ind. Ilini 24 2 0 22 119-266 4

Astfel, în Divizia A au mai rămas de disputat turneele finale pentru stabilirea locurilor 5—13. În primul turneu (jocurile 5—8)

„CUPA DINAMO” LA CICLOCROS

Peste două săptămîni, la Polana Brașov, ciclocroștii din întreaga țară se vor reuini pentru a-și disputa titlurile de campioni ai țării la alergările pe teren variat. Pînă atunci, antrenamentele și pregătirile sportivilor se întîlesc. Simbătă, cicliștii bucureșteni, precum și sportivii din Ploiești și chiar din Constanța au participat la baza Metalul, din șos. Pantelimon, la ciclocrosul organizat de Clubul sportiv Dinamo. În sfîrșit, băieții au început să se descurce ceva mai bine. Abandonurile, datorate defecțiunilor mecanice, s-au împuținat ca urmare a unui rulaj ceva mai atent. S-a alegeat mai curat, mai cursiv. Am regretat abandonul lui C. Boncu (Steaua), la categoria seniori. El a condus două ture, după care, rupîndu-i-se ghidonul, a... descălecat. Ar fi fost interesant de urmărit duelul dintre cicliștii steliști și campionul de anul trecut al probei, N. Savu (Dinamo). Acesta din urmă a făcut o cursă inteligentă și în final a cîștigat întrecerea detașat. A plăcut mult și cursa lui A. Androne (Steaua), la categoria juniori mari. Acesta s-a aflat simbătă la cea de a patra victorie consecutivă în cursele de ciclocros. Iată clasamentele. Încăpător, 3 ture, 4 km: 1. O. Mitrăn (Voința) 14:25, 2. A. Ion (Voința) 14:50, 3. D. Păduraru (Dinamo) 15:31; juniori mici, 8

se vor întrece Progresul București, C.N. A.S.E. București, Liceul nr. 2 București, Rapid Arad și Progresul Oradea. Ele vor juca mai întîi la Cluj-Napoca între 26 și 28 octombrie, iar returul, la București, între 2 și 4 noiembrie. Celelalte formații, Politehnica Cluj-Napoca, C.S.S. Triunf București, Mureșul Tg. Mureș și Industria linii Timișoara, se vor întîlni pentru stabilirea locurilor 10—13 la Timișoara (26—28 octombrie) și Cluj-Napoca (2—4 noiembrie).

„CUPA DE TOAMNĂ” LA TENIS DE MASĂ

BRAȘOV, 22 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate au început întrecerile concursului republican de tenis de masă dotat cu trofeul „Cupa de toamnă”, la care participă toți jucătorii din Divizia A. Pe tablele de concurs au fost înscrșiși 120 de sportivi (69 băieți și 51 fete), care își vor disputa înțietatea în toate probele individuale. În dimineața primei zile au fost programate jocurile de dublu-mixt. Au participat 41 de cupluri. Primul loc a revenit tinerilor Eva Ferenczi (C.S. Arad) și Zolt Böhm (C.S.M. Cluj-Napoca). El au învins în finală dublul format din Maria Alexandru și Șerban Dobosi, cu 2—1 (14, —12, 8), după un joc interesant ca ansamblu, dar vădit contradictoriu ca evoluție a scorului. În semifinale, cîștigătorii probei au avut ca adversari pe Maria Păun și Ștefan Moraru (2—0), care le-au opus o dîrză rezistență în setul al doilea, încheiat la 22—20. Ceilalți finaliști au trecut de cuplul Magdalena Leszay, Teodor Gheorghe cu 2—0 (17, 20).

După-amiază au avut loc întrecerile la dublu feminin și masculin. La feminin (22 de perechi) primul loc a fost cîștigat de dublul Eva Ferenczi, Maria Păun (Politehnica Buc.), învingătoare în finala cu Magdalena Leszay, Crinela Sava: 2—0 (8, 8), în timp ce la masculin (31 de perechi), Zolt Böhm, Șerban Dobosi (C.S.M. Cluj-Napoca) au ieșit pe primul loc, învingînd dublul Simion Crișan, Ștefan Moraru cu 2—0 (16, 14). Marți și miercuri vor avea loc jocurile de simplu, reprezentînd o reeditare a campionatului național al probei.

ASTĂ-SEARĂ LA C.C.A., ÎNȚILNIRE CU SPORTIVI FRUNTAȘI

Cu prilejul Zilei Armatei Republicii Socialiste România, Casa Centrală a Armatei organizează azi, la ora 19, în sala de spectacole a C.C.A. din Capitală, o întîlnire cu sportivi de frunte ai clubului Steaua. Participă maeștrii emerți ai

sportului Ion Voinescu, Cristian Gașu și Gheorghe Berceanu, maeștrii sportului Sorin Macavei și Costel Cernat. Vor fi prezentate filmele „Steaua XXX”, „Bacheta de aur” și „Rezerva de aur”. Prezintă Cristian Țopescu și Octavian Vîntilă.

Performante, performeri...

(Urmare din pag. 1)

din a-l întrece pe Diba, deși multă lume consideră, mai direct, mai pe oculte, că a sosit ghinionul de a fi contemporan cu cel mai rapid caiacist din lume. Trage în barcă alături de Nicușor Eșeanu, este selecționat pentru campionatele mondiale de la Belgrad la dublu și în caiacul de patru, dar la campionatele naționale, cu o lună înaintea „mondialelor” de la Belgrad, participă la caiac simplu 1000 m alături de campion. Am urmărit din șalupa arbutrilor cea cursă în care Diba și Birlădeanu au mers „cap la cap”, trăgînd din răsputeri, fără ca vreunul să se detașeze mai mult de 20 de centimetri, pînă la 900 m, unde Diba a cedat. Pentru Belgrad este preferat, totuși, dinamovistul, în ideea că unui campion mondial trebuie să i se ofere șansa de a-și apăra titlul. La Ada Ciganlija, Birlădeanu, debutant la C.M., cucerește două medalii de argint, dar visul său rămîne acela de a fi titular într-o barcă de simplu...

În primăvara lui 1979 cîștigă cursele de selecție și este titular la Balcaniada în ambele probe de simplu. De la Pancearevo se întoarce

LA ZI, ÎN DIVIZIILE A ȘI B LA B

După meciurile turneului desfășurat în sala Liceului de filologie-istorie din Sf. Gheorghe, clasamentul Diviziei A la baschet feminin se prezintă astfel:

1. MOBILA S.M. 4 4 0 325-257 8
2. Voința Buc. 4 4 0 311-275 8
3. Polit. CSȘ 2 Buc. 4 3 1 315-272 7
4. Voința Brașov 4 2 2 292-251 6
5. „U” Cj.-Napoca 4 2 2 288-277 6
6. Crișul Oradea 3 2 1 232-201 5
7. Rapid 3 1 2 220-234 4
8. Univ. Timișoara 3 1 2 199-216 4
9. Progresul Buc. 3 1 2 185-223 4
10. Carpați CSȘ Sf. Gh. 4 0 4 215-295 4
11. Olimpia Buc. 4 0 4 216-297 4

Următorul turneu va avea loc la Oradea, în zilele de 9—11 noiembrie.

Clasamentul Diviziei masculine A, după jocurile etapei a 2-a:

1. STEAUA 4 4 0 347-268 8
2. Farul Constanța 4 3 1 311-273 7
3. I.C.E.D. 4 3 1 326-295 7
4. C.S.U. Brașov 4 3 1 356-333 7
5. Rapid 4 2 2 280-279 6
6. Polit. CSȘ 2 Buc. 4 2 2 325-323 6
7. „U” Cj.-Napoca 4 1 3 258-307 5
8. Politehnica Iași 4 1 3 343-383 5
9. C.S.U. Galați 4 1 3 303-347 5
10. Dinamo Buc. 2 2 0 245-113 4
11. Dinamo Oradea 4 0 4 210-401 4
12. C.S.U. Sibiu 2 0 2 138-167 2

Rezultate din Divizia B: masculin: Chimia Craiova — Steaua Electrica Fieni 111—77 (51—38), Politehnica C.S.S. 2 II București — Urbis București 71—100 (35—51), Rapid II București — Voința Timișoara 45—46 (22—21), Academia militară — Inst. Marină Constanța 60—56 (19—27), Automatica București — Carpați București 63—73 (38—36), A.S.A. Bacău — C.S.S. Tg. Jiu 142—67 (79—36), Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș — Universitatea Timișoara 81—92 (40—47); feminin: Confecția Iași — C.S.S.

A FOST INAUGURAT SEZONUL DE PATINATORII

La sfîrșitul săptămîinii trecute, patinatorii din mai multe centre ale țării s-au prezentat în fața juriului de arbitri cu prilejul concursului de verificare programat la patinoarul „23 August” din Capitală. Am remarcat o destul de bună alunecare pe gheață și, în general, o bună evoluție privind latura artistică, coregrafică a patinatorilor din lotul republican. Maeștrul de ballet C. Lungu, atașat pe lângă patinatorii din lot, a avut, desigur, o influență pozitivă asupra comportării sportivilor. Dintre patinatorii care au concurat s-au detașat Irina Nichiforov, Bogdan Kruti, Adrian Vasile — la seniori, și Viorica Nicu, Fl. Galencu, Marius Negrea — la juniori. Față de sezonul trecut, cu toții continuă să rămînă însă deficienți în prezentarea tehnică a programelor de liberă și a programului scurt. Aceasta poate și datorită condițiilor de pregătire ceva mai grele pe care le-au avut sportivii ca urmare a lucrărilor ce s-au efectuat la patinoarul „23 August”. Iată și clasamentele acestui concurs. Juniori: 1. Viorica Nicu (C.S.S. Triunf București) 130,2 p, 2. Karin Schmidt (C.S.M. Cluj-Napoca) 96,08, 3. Kinga Szalassy (C.S.M. Cluj-Napoca) 93,34 p; juniori: 1. Fl. Galencu (C.S.U. I.E.F.S. Buc.) 116,76 p, 2. M. Negrea (Tractorul Brașov) 114,12 p, 3. G. Popa (C.S.S. Triunf Buc.); seniori: 1. A. Vasile (C.S.U. I.E.F.S. Buc.) 122,54, 2. B. Kruti

Lumina Botz C.F.R. Craiova C.S.S. 2 II București Confecția Cărburești 58—94 Cluj-Napoca — Pres (43—24).

Correspondenți Ștefan, I. Comănu, G. Octavian Tokacek, L. Popovici).

INTRECERILE HALTE

Duminică, în pld, s-a desfășurat o campionat haltere pentru pe. În cadrul corectate 8 re de copii (câte Urdaș, de la „smuls”, 97,5 175 la total; Florin Dumitru kg la „smuls” cat” și 195 kg Clasa. Clasa I. C.S.S. Ener Rapid, 4. Stea

ACTIVITATE

În Capitală, în zilele de 9—11 noiembrie, s-a desfășurat o competiție haltere pentru pe. În cadrul corectate 8 re de copii (câte Urdaș, de la „smuls”, 97,5 175 la total; Florin Dumitru kg la „smuls” cat” și 195 kg Clasa. Clasa I. C.S.S. Ener Rapid, 4. Stea

NOAPTEA MOTOCICLETELOR A DEVENIT

Tinărul Nicolae Motocros este care a cîștigat oară consecutivă, în condițiile urmării de la dîn cele cînd petiile. El a toate eforturile remedierea o

NOAPTEA MOTOCICLETELOR A DEVENIT

Tinărul Nicolae Motocros este care a cîștigat oară consecutivă, în condițiile urmării de la dîn cele cînd petiile. El a toate eforturile remedierea o

Sub

rute, să abia manșe din de motor, înaltea etar surată dimitr deținătorul t doar 3 puncte Paul Filipescu tru primul la grenaj și și Și gulmea, amiază, la a cial, motociclor răspundere comenzile. O fi fost, de o zi. Pentru a li susține desfășurată prună cu ta său. După m pînă după m minică dimim lor peste 50 campionul ț noastră unui tuos, demons tehnică și ta pacitate de fără de care zate înalte

TRAI

LOTO

CINE JO MIINE PO

Agentele Lotinua astăzi pentru tragere expres de mîna Reamintim pe mai avantajos sînt variantele binașile „cap sută la sută” sau, pe care de cîștiguri la gorii. Prin ac realizat, deași mai mulți din la tragerile Pa cași-vă și dv. obișnuit de BILETE JUCA ȘANSE DE S va fi televizat 22 transmisi

INAINTEA MECIURILOR DE MIINE DIN „CUPA U.E.F.A.” DINAMO SE ANTRENEAZĂ ȘI... ÎȘI STUDIAZĂ PARTENERUL DE JOC

Fotbal

INTRE VESTIAR...

● La 34 de ani, Dembrowsci este prezent pe tot terenul, participă cu folos și la acțiunile de atac și la cele de apărare ale echipei sale, joacă, cum s-ar spune, ca în 22 de ani în schimb, coechipierii lui de la „Pol” Timișoara Nadu și Nucă, fiecare din ei având vârsta de 23 de ani, se comportă în teren ca la peste 34 de ani! ● Antrenorul Politehnicii Timișoara era, pe bună dreptate, abătut după meciul de la Buzău: „Fără Anghel, fără Nedelcu II și fără Coteș, spunea el, am jucat, practic, fără atac. Este ca și cum cineva ar vrea să scrie caligrafic cu o peniță fără vîr”.

● În prima repriză a meciului C.S. Tirgoviște — Chimia Bm. Vlcea, la scorul de 1-0, Tătaru s-a lansat într-o frumoasă acțiune personală și — reușind să se desotorosească de câțiva adversari — a trimis mingea în plasa porții oaspeților. Dar arbitrul Gh. Ispas, sesizînd că înaintașul tirgoviștean comisese un fault — ce-i drept, destul de discret —, nu a validat golul, acordînd lovitură liberă pentru Chimia și strînind astfel protestele vehemente ale tribunelor.

După meci, dovedind un remarcabil fair-play, Tătaru a vădit că nu se spunea: „arbitrul a avut dreptate, deoarece eu am împins pe unul dintre adversarii mei”. ● Jiul a obținut simbrătă (1-0) cu A.S.A. Tg. Mureș. ● A 5-a victorie consecutivă în actualul campionat! Două dintre aceste succese au fost înregistrate în deplasare: 1-0 cu Olimpia Satu Mare și tot 1-0 cu F. C. Argeș, ambele victorii fiind realizate ca urmare a unor goluri înscrise după ce gazdele au ratat cite un penalty. Faptul a permis unui meciul suportorilor al Jiului să conchidă: „Să ne rugăm de arbitri ca și în etapele următoare, cînd jucăm în deplasare, să dicteze cite un penalty împotriva noastră!”

● Un nou promițător debut în totu arbitrilor divizionari A în partida Gloria — Politehnica Timișoara: fostul portar Mircea Constantinescu, care a făcut cuplu la tușă cu fostul său coleg de club de la Politehnica Iași și Dinamo, Augustin Deleanu. ● Semnind golurile înscrise în partidele cu C.S. Tirgoviște și A.S.A. Tg. Mureș, fundasul Miculescu de la Jiul a contribuit substanțial la saltul făcut de echipa pregătită de Viorel Timbașcu. Golurile lui n-au fost întîmplătoare, cum s-ar putea crede, ci rezultatul evoluției lui bune: ferm, decis, sigur în faza defensivă, cu infiltrații surprinzătoare și eficace în atac. În meciul de simbrătă trecută, Miculescu a centrât mai bine decît extrema Mușat și a șutat mai tare și mai precis decît vîrfurile Enescu!

● Fostul fundas al Jiului, Andrei Stoker, a reapărut simbrătă în Divizia A ca... arbitru de linie. „Emoția debutului mi-a mai fost diminuată de pregătirea pentru joc făcută cu o oră înaintea partidei de experimentatul Nicolae Rainea, care mi-a spus cîteva lucruri esențiale, pe care nu le voi uita niciodată!” — mărturisea, în drum spre casă, Stoker, cel care ne-a mai spus că în cariera lui de jucător tremura cînd vedea doi arbitri: Gh. Limona și... N. Rainea!

● Au fost în meciul Dinamo — Politehnica Iași și iregularități, unele voluntare, altele nu. În prima repriză, I. Moldovan a primit cartonaș galben pentru o intrare dură. Același cartonaș îl merita și fundasul leșean C. Ionescu, care l-a faultat pe Tăinar. Dar din asta să faci un caz? Jorul din primele 45 de minute n-a excelat prin duritate, nu a fost urît, după cum nici arbitrajul n-a fost atât de „ciudat”, așa cum l-a prezentat emisiunea de la radio „Fotbal minut cu minut”. ● „Echipa mea a făcut pînă acum, în deplasare, jocuri mai bune decît cele de acasă”, ne mărturisea la sfîrșitul meciului de la Tirgoviște antrenorul Chimiei Bm. Vlcea, Marcel Pigulea. Fără a-l contrazice, putem totuși aprecia că și prin evoluția de simbrătă Chimia a confirmat frumoasa ei ascensiune din ultima vreme. ● „Foarte bun acest tînar jucător Varga” — ne spune Cassai, actualul antrenor al divizionarelor C. Minerul Deva, echipa de la care a fost transferat în vară — la Jiul — Ion Varga. În partida Jiul — A.S.A., Varga a fost cel mai bun dintre cei șase mijlocași care au apărut pe teren. ● Portarii nu prea au fost la... post. Boldoi 6, Lăzăreanu 6, Suciu („Pol” Timișoara) 6, Istrate 5, Eftimescu 5, N. Răducanu 4, Bucu 4. Eftimescu, de pildă, a avut trei iesiri total anodine și doar șansa să... fundasii săi l-au scăpat de necazuri. Se pare că la Dinamo și Steaua rotația portarilor nu prea dă rezultate. Cînd unul stă... bine pe bancă, celălalt stă... rău în poartă.

...ȘI GAZON



Fază fierbinte la poarta Politehnicii Iași, urmărită de către Ursu, Muțescu și C. Ionescu. Este de așteptat ca spiritul ofensiv demonstrat simbrătă de către bucureșteni (și, de ce nu, eficacitatea) să-l înregistreze și miercuri, în partida cu Eintracht Frankfurt. Foto: D. NEAGU

Miercuri, de la ora 15, stadionul Dinamo din Capitală (în prezent cu cele mai frumoase și mai dotate vestiare din țară) găzduiește unul din cele patru meciuri atât de atractive pe care echipele noastre le susțin în jurul II al cupelor europene. Dinamo București va avea ca parteneră de întrecere (în Cupa U.E.F.A.) pe nu mai puțin cunoscuta formație din fotbalul vest-german, Eintracht Frankfurt pe Main.

În cele două tabere, întîlnirea este pregătită cu toată atenția. Simbrătă, în timp ce antrenorul secund al lui Dinamo, Atanasie Dima, urmărea jocul Eintracht — Bayern München, la București, la meciul Dinamo — Politehnica Iași, se afla ca observator Ugo Klug, managerul lui Eintracht.

Dinamoviștii și-au continuat pregătirile duminică și luni. Antrenamentele s-au desfășurat pe stadionul din șos. Ștefan cel Mare. Au participat Ștefan, Eftimescu, Cheran, Sătmăreanu, Dinu, Lucuță, Augustin, I. Moldovan, Tăinar, Muțescu, Vrîncă, Bădilaș, Ghiță, Apostol, Tevi. Dar la Dinamo, paralel cu pregătirile, dr. M. Ciortea face eforturi pentru recuperarea unora dintre cei indisponibili: Stănescu, Ion Marin și Dragnea. Rămîne sub observație Dudu Georgescu, care, după accidentul de la genunchi, și-a reluat pregătirile, urmînd un regim special. Nu a participat

la antrenamentele Custov, care, după meciul de simbrătă, acuză o întîndere musculară.

Ieri s-a desfășurat un antrenament complex, iar azi va avea loc altul, cu caracter tehnico-tactic. Înaintea căruia se va face o analiză a evoluției formației adverse pe baza observărilor antrenorului A. Dima.

În meciul cu Bayern München, Eintracht a folosit cea mai bună echipă, din care nu au lipsit cunoscuții internaționali Hölzenbein și Grabowski, mai tinerii Neuberger și Körbel, precum și internaționalul sud-

coreean Bum Kun Cha, un atacant central dreptă lute, pătrunzător. Dealțul, condus, la pauză, cu 2-0 de Bayern, echipă din Frankfurt a întors rezultatul la 3-2, printr-un joc viguros, rapid, de mare angajament.

Oaspeții sint așteptați să se sească la București astăzi, în jurul orei 18.

Partida Dinamo — Eintracht (pentru care biletele s-au pus în vânzare la casele obișnuite) va fi arbitrată de o brigadă din Scoția, care îl are la centru pe I. M. D. Foote.

Constantin ALEXE

LEEDS A SOSIT LA CRAIOVA DUPĂ... VALENTIN STĂNESCU

CRAIOVA, 22 (prin telefon). Cetatea Băniei a intrat în „feră” meciului cu Leeds. Acum, la Craiova, nu se mai vorbește, cu bucurie și necaz, despre „remiza” de la Baia Mare, despre „clasamentul adevăratului”, în care craiovenii conduc. Acum se vorbește numai despre Leeds. Antrenorul Valentin Stănescu, care a urmărit echipa engleză, simbrătă, pe terenul acesteia, în jocul cu Tottenham — și s-a întors duminică seara — este sursa de informații cea mai proaspătă: „Leeds a pierdut, acasă, cu 2-1, după ce a condus la pauză cu 1-0, prin golul marcat de internaționalul Trevor Cherry. De notat că, din min. 10, Tottenham, în rîndul căreia activează argentinienii Ardiles și Villa, a jucat în 10 oameni, cu un jucător de cîmp intrat în poartă, în locul titularului, eliminat. Chiar dacă a pierdut acasă, Leeds rămîne o echipă puternică, masivă, de angajament total, într-o permanentă mișcare. M-a impresionat, în mod deosebit, reconstrucția acțiunilor, metodică și în forță, într-un lutez în care nu există posturi fixe. Cei mai buni jucători: Ray Handkin, un vîrf de temut, Trevor Cherry și fundasul dreptă Hird, care cred că a centrât cam... o sută de mingi. Am o veste bună pentru... Cămătaru! Fundașii centrali ai lui Leeds mi s-au

părut cei mai vulnerabili jucători ai echipei.”

În așteptarea echipei care a cucerit „Cupa U.E.F.A.” în 1968 și 1971, Universitatea Craiova se pregătește intens, convinsă că „vom avea un meci greu, în care fiecare jucător trebuie să se autodepășească”, cum afirmă Balaci. Din ferici, nu există probleme medicale acute. Numai Geolău se află într-o stare de oboseală evidentă, fapt pentru care a și fost înlocuit la Baia Mare. Cum nici Ticleanu nu a strălucit simbrătă, aici se pare că există semnul de întrebare din formația antrenată de Valentin Stănescu și Ion Oblemenco. Altfel, se anunță echipa utilizată în partida de la Baia Mare.

Leeds a sosit pe seară (n.r. — ieri) la Craiova, fără portarul titular Harvey (accidentat),

în locul lui va fi folosit tînarul Lukici (18 ani). Antrenorul Jimmy Adamson, care aflase într-o convorbire telefonică, purtată cu secundul W. M. Lindsey, amănunte despre evoluția craiovenilor la Baia Mare, se va opri asupra formației abia înaintea partidei. O grijă deosebită i-o provoacă, se pare, Cămătaru, pentru care se caută cea mai nimerită soluție. Mîine (n.r. — azi), Leeds va efectua o ședință de pregătire (ora 10). Marți sint așteptați și arbitrii partidei, Gianfranco Menegali, Tuno Lanese și Giuseppe Panzino, toți trei din Italia.

La Craiova, luni a fost soare! Suporterii craioveni speră să fie vreme frumoasă și miercuri, după prima manșă cu Leeds.

Mircea M. IONESCU

REZULTATELE ETAPEI A 9-a ÎN CAMPIONATUL DIVIZIEI C

SERIA I
Danubiana Roman — Cetatea Tg. Neamț 0-0, Avîntul Frasin — Siretul Bucești 3-1 (2-1), Metalul Botoșani — Zimbrul Suceava 1-0 (0-0), Cimentul Bicz — Laminorul Roman 1-0 (1-0), Ceahlăul P. Neamț — I.M.P. Neamț 3-1 (2-1), Metalul Rădăuți — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 0-0, Foresta Fălticeni — Cristalul Dorohoi 0-0, Celuloza P. Neamț — Dorna Vatra Dornei 3-0 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a IX-a: 1. FORESTA FĂLTICENI 13 p (15-9), 2. Ceahlăul P. Neamț 13 p (17-7), 3. Avîntul Frasin 11 p (16-6)... pe ultimele: 15. Dorna Vatra Dornei 6 p (16-21), 16. Danubiana Roman 6 p (10-20).

SERIA II-a
Construcorul Iași — A.S.A. Iași 5-0 (3-0), DEMAR Mărășești — Minerul Comănești 3-1 (1-1), Reionul Săvinești Roznov — Luceafărul Adjud 3-0 (2-0), Textila Buhuși — Partizanul Bacău 0-1 (0-1), Letea Bacău — Construcorul Vaslui 3-0 (0-0), C.S.M. Borzești — Rulmentul Bîrlad 5-0 (2-0), Nicolina Iași — Petrolul Moinești 3-0 (0-0), C.F.R. Pașcani — Hușana Huși 4-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.S.M. BORZEȘTI 15 p (20-5), 2. Construcorul Iași 13 p (17-9), 3. C.F.R. Pașcani 12 p (16-6), 4-5. Nicolina Iași 12 p (17-9), Letea Bacău 12 p (17-9)... pe ultimele: 15. Hușana Huși 4 p (4-19), 16. A.S.A. Iași 2 p (5-23).

SERIA A X-a
CUPROM Baia Mare — C.I.L. Sighet 1-2 (1-0), Oașul Negrești — Foresta Bistrița 2-0 (0-0), Minerul Băiut — Metalul Carei 1-0 (1-0), Bradul Vișeu — Minerul Băița 2-0 (0-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Simared Baia Mare 3-1 (2-1), Minerul Baia Sprie — Minerul Iba-Seim 2-1 (0-0), Minerul Rodna — Silviculturnul Măreș 2-1 (2-0), Victoria Carei — Hebe Sîngeorz Băi 3-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CAREI 17 p (18-3), 2. Minerul Baia Sprie 12 p (26-10), 3. Oașul Negrești 12 p (13-10)... pe ultimele: 15. CUPROM Baia Mare 6 p (15-19), 16. Hebe Sîngeorz Băi 5 p (7-18).

SERIA III-a
Foresta Guguști — Petrolul Băicoi 4-1 (1-0), Victoria Tecuci — Caralmanul Buzeni 1-0 (1-0), Olimpia Rm. Sărat — Carpați Nehoiu 2-0 (1-0), Oțelul Galați — C.S.U. Galați 1-1 (1-0), Dinamo Focșani — Chimia Brazi 1-0 (1-0), Ancora Galați — Carpați Sinaia 3-1 (1-0), Prahova Ploiești — F.N.C. Săhăteni 3-0 (2-0), Chimia Buzău — Petrolul Berca 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. C.S.U. GALAȚI 14 p (21-7), 2. Prahova Ploiești 12 p (15-7), 3. Oțelul Galați 12 p (14-14)... pe ultimele: 15. F.N.C. Săhăteni 5 p (7-27), 16. Petrolul Băicoi 3 p (6-16).

SERIA A V-a
FEROM Urziceni — Automatica București 1-2 (0-1), Dunărea Călărași — Automecanica București 3-1 (2-0), Danubiana București — Luceafărul București 1-1 (1-0), S.N. Oltenița — Voinea București 0-0, Abatorul București — Viscoza București 0-0, Tehnometal București — T. M. București 2-1 (1-0), Electronica București — Sirena București 2-1 (2-0), I.C.S.I.M. București — Vîltorul Chirnogi 2-0 (0-0), Flacăra roșie București n-a jucat. (Joi, 25 octombrie, se dispută etapa a XI-a, intermediară).

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CĂLĂRAȘI 14 p (16-6), 2. Voinea București 13 p (13-6), 3. Tehnometal București 12 p (13-10)... pe ultimele: 15. Danubiana București 5 p (5-12) — din 8 jocuri. 16. Viscoza București 5 p (9-18).

SERIA A VIII-a
C.F.R. Simeria — Explorări Deva 7-2 (4-0), Victoria Călan — Știința Petroșani 3-1 (2-1), Minerul Ghehar — Minerul Vulturilor 1-1 (0-2), C.F.R. Timișoara — Minerul Oravița 2-1 (0-0), Minerul Deva — Laminorul Nădrag 0-1 (0-1), Vulturii textila Lugoj — Metalul Bocșa 3-1 (2-0), Metalul Oțeluș Rogu — Electromotor Timișoara 2-1 (2-1), C.P.L. Caransebeș — Gloria Reșița 4-2 (3-0).

Meciul Metalul Oțeluș Rogu — Vulturii textila Lugoj, din etapa a VIII-a (joc întrerupt în min. 54 la scorul de 0-2) s-a omologat cu 3-0 în favoarea formației din Lugoj.

Pe primele locuri: 1. VULTURII LUGOJ 14 p (21-19), 2. C.F.R. Timișoara 13 p (17-7), 3. C.F.R. Simeria 10 p (23-14)... pe ultimele: 15. Explorări Deva 7 p (11-20), 16. Știința Petroșani 5 p (10-21).

SERIA A IX-a
Armătura Zalău — Rapid Arad 3-0 (1-0), Voinea Oradea — Minerul Suncuș 3-1 (1-0), Victoria Ineu — Bihoreana Marghita 1-2 (0-1), Unirea Dej — Victoria Elcond Zalău 4-1 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Tricolorul Beiuș 1-0 (1-0), Recolta Salonta — Alumina Oradea 2-0 (1-0), C.F.R. Arad — Unirea Sîlnicului 1-1 (0-0), Construcții Electrometal Cluj-Napoca — Unirea Tomnatic 3-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. ARAD 14 p (15-4), 2. Voinea Oradea 13 p (22-12), 3. Construcții Cluj-Napoca 12 p (14-6)... pe ultimele: 14. Alumina Oradea 5 p (6-11), 15-16. Victoria Zalău 5 p (12-20), Minerul Suncuș 5 p (7-15).

SERIA A VI-a
Petrolul Bolintin — Recolta Stoicănesti 4-0 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș — Construcorul Pitești 2-1 (1-0), Cimentul Fieni — Progresul Corabia 3-1 (2-0), Dacia Pitești — Petrolul Tirgoviște 6-0 (3-0), Metalul Mija — ROVA Roșiori 3-0 (1-0), Dinamo Zimnicea — Sportul muncitoresc Caracal 3-0 (1-0), I.O.B. Băis — Petrolul Videle 0-2 (0-1), Electrodul Slatina — Progresul Pucioasa 0-0.

Meciul Cimentul Fieni — Petrolul Videle, care nu s-a disputat în etapa a VIII-a, a fost reprogramat pentru 31 octombrie.

Pe primele locuri: 1. DACIA PITEȘTI 13 p (21-9), 2. ROVA ROȘIORI 12 p (16-7), 3. Metalul Mija 12 p (14-11)... pe ultimele: 14. Cimentul Fieni 6 p (8-11), 15. I.O.B. Băis 6 p (11-17), 16. Construcorul Pitești 4 p (6-14).

SERIA A VII-a
Dierna Orșova — Construcorul Craiova 6-1 (1-0), Dunărea Ca-

SERIA A XI-a
Avîntul Reghin — Metalul Copșa Mică 2-2 (1-0), C.I.L. Blaj — I.P.A. Sibiu 1-0 (1-0), Construcții Sibiu — Oțelul Reghin 1-1 (1-0), Metalul Sighișoara — Automecanica Meșias 3-0 (0-0), Metalul Aiud — Sticla Timișaveni 2-2 (3-0), Vitrometol Meșias — Mureșul Luduș 3-2 (2-0), C.P.L. Sebeș — IMIX Agnita 4-0 (1-0), Sticla Arlesul Turda — Falanța Sighișoara 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL AIUD 14 p (22-7), 2. Sticla Turda 12 p (17-8), 3. Metalul Sighișoara 11 p (17-8), 4. Metalul Copșa Mică 11 p (10-6)... pe ultimele: 15. Construcții Sibiu 6 p (10-21), 16. Falanța Sighișoara 2 p (4-20).

SERIA A XII-a
Metalul Tg. Seculesc — Chimia Or. Victoria 1-0 (0-0) — s-a jucat la Sf. Gheorghe, Utlajul Făgăraș — Carpați Brașov 4-0 (0-0), Torpedo Zărnești — Minerul Bălan 3-1 (1-1), C.S.U. Brașov — Minerul Baraolt 3-2 (1-1), Precizia Săcele — Progresul Odrorhei Seculesc 0-0, Oltul Sf. Gheorghe — Tractorul Miercurea Ciuc 3-0 (1-0), Mobila Măgura Codea — Metrom Brașov 3-0 (1-0) Mureșul Toplița — Carpați Covasna 7-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 13 p (15-1), 2. Oltul Sf. Gheorghe 13 p (15-6), 3. Precizia Săcele 13 p (14-8)... pe ultimele: 14-15. Tractorul M. Ciuc 6 p (0-15), Minerul Baraolt 6 p (7-13), 16. Carpați Covasna 6 p (3-17).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corpurile noastre voluntari din localitățile respective.

SPORT INFORMEAZĂ

Duminică 28 octombrie a.c. va avea loc ultima tragere Loto 3 din această lună. Așadar, un nou prilej de a vă număra și de a prinde marile câștigători de autoturisme și bani, bineînțeles, cu condiția de a juca. Procurați-vă din timp biletele!

CÂȘTIGURILE TRAGERII PRONOXPREX DIN 17 OCTOMBRIE 1973
Categorie 1: 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300”; Cat. 2: 1 variantă 100% a 33.080 lei și 4 variante 25% a 8.270 lei; Cat. 3: 14,25 variante a 4.643 lei; Cat. 4: 52,50 a 1.260 lei; Cat. 5: 174,50 a 370 lei; Cat. 6: 5.845,75 a 40 lei; Cat. 7: 187,25 a 200 lei; Cat. 8: 3.074,75 a 40 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 282.173 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” a fost câștigat de CONSTANTIN VOLOCEAI din Galați.

LAROMET BUCUREȘTI (f) ȘI AURUL BAIȚA MARE (m) ÎN TURNEELE FINALE ALE C.C.E. LA POPICE

● Intrecerile „Cupei campionilor europeni”, ediția 1979, se vor desfășura în zilele de 17-18 noiembrie la Budapesta (turnee finale, cu participarea a 10 echipe masculine și 8 feminine). Din țara noastră participă Laromet București (f) — câștigătoare ediției precedente a C.C.E. — și Aurul Băia Mare (m).

● Echipa masculină Rulmentul Brașov, având în formație pe campionul mondial Iosif Tismănar, a întreprins un turneu de trei jocuri la Zagreb. În primele două partide, brașovenii au câștigat (cu Proekt Zagreb 5349-5019 și cu Pitoma-

ka 5288-5254), iar în al treilea joc au pierdut (cu Medvesceak 5250-5401). În toate întâlnirile, I. Tismănar a jucat foarte bine, obținând rezultate valoroase: 985, 908 și 969 p d — în ultimul joc întrecându-l pe fostul campion al lumii Nikola Dragas cu 41 „bețe”.

● Formațiile poloneze de fete și băieți K.K.S. Lech Poznan au evoluat la Tg. Mureș, în compania echipelor Voința. În ambele jocuri au câștigat mureșenii: la fete cu 2354-2035, iar la băieți cu 2355-2234 (s-a jucat o probă de 100 lovituri mixte).

TURNEUL ECHIPEI DE RUGBY (juniori) A U.R.S.S. ÎN ȚARA NOASTRĂ

Selecționata de rugby-juniori a Uniunii Sovietice va susține trei jocuri în țara noastră. Astfel, miercuri ea va întâlni, pe stadionul Parcul copilului (ora 14), formația de juniori a lui R. C. Grivița Roșie. Vineri, tinerii rugbyști sovietici vor

juca la Iași, în compania unei selecționate juvenile locale, pentru ca ultima lor evoluție să aibă loc duminică în Capitală (stadion Parcul copilului, ora 10,30), în compania unei selecționate divizionare de juniori.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

Iată acum și celelalte partide din aceste două competiții: C.C.E.: Svendborg (Danemarca) — Balonmano Valencia (Spania); Troyes Omnispport (Franța) cu învingătoarea dintre S.V. Brixen (Italia) și HC Basscharage (Luxemburg); Bayer Leverkusen (R.F.G.) — Fram Reykjavik (Islanda); Inter Bratislava — Graphite Eagles (Anglia); Mora Swift Roermond (Olanda) — VIF G. Dimitrov Sofia; Hypo Bank St. Pölten (Austria) cu învingătoarea dintre Hapoel Ashod (Israel) și Skong IK (Norvegia); CUPA CUPELOR: Hapoel Harazim Ramat Gan (Israel) — PUC Paris (Franța); Almada Atletico Clube (Portugalia) — TSV Guts Muths (R.F.G.); AJA Trabjser (Olanda) — Esperance Dames Herstal (Belgia); Iskra Partizanski (Cehoslovacia) — Sjøberg IF (Norvegia); Standard Luxemburg — RTV 1879 Basel (Elveția); Lokomotiv Zagreb — ZSKA Septemvrisko Zname Sofia.

● În meci retur pentru C.C.E. (masculin) echipa norvegiană Oppsal a întrecut pe teren propriu, cu 25-17 (11-8), formația

finlandeză Karls. Handballistii norvegieni s-au calificat pentru turul II. Tot în C.C.E., la Zürich, Grasshoppers a întrecut cu 23-19 (13-7) pe Sporting Lisabona și s-a calificat pentru turul următor.

ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ LA JUDO

Sportivii români învingători la Ulan Bator și Lodz

● LA ULAN BATOR s-au încheiat intrecerile competiției internaționale de judo „Cupa Prietenia” rezervată juniorilor. Un remarcabil succes a obținut sportivul român Mihai Cioc, câștigător al medaliei de aur la categoria peste 95 kg, iar Ilie Șerban locul III la cat. 57 kg.

● LA LODZ s-a desfășurat un concurs internațional de judo, la care au participat 150 de tineri sportivi din R.D. Germană, România, Ungaria și Polonia.

Printre învingătorii competiției s-a numărat și sportivul român Cornel Pricop, clasat pe primul loc la categoria 83 kg.

● CAMPIONATUL EUROPEAN de judo, disputat în orașul italian Brescia, a fost câștigat de selecționata U.R.S.S.,

La Nottingham și Nantes, în C. C. E. și Cupa cupelor

F. C. ARGES ȘI STEAUA ÎN FAȚA DIFICILOR EXAMENELOR ALE JOCURILOR ÎN DEPLASARE

F. C. Argeș a piccat ieri dimineață la Nottingham pentru prima manșă a turului II din cadrul Cupei campionilor europeni. După trei ore de zbor, la bordul unei curse speciale (care avea să-i aducă, la înapoierie spre București, pe fotbalistii de la Leeds United, partenerii Universității Craiova), piteștenii au ajuns la Manchester, de unde și-au continuat drumul (circa 70 km) cu autocarul.

Dar iată componența lotului

NANTES, 22 (prin telefon). Miine, în localitate, pe stadionul „Marcel Saupin”, cu începere de la 21,30 (ora României), Steaua va întâlni — în turul al doilea al „Cupei cupelor” — formația franceză F.C. Nantes, aflată pe locul 3 în clasament, la 3 puncte de prima clasată, A.S. Monaco (vineri, F.C. Nantes a întrecut pe Bastia cu 1-0, gol marcat în ultimul minut). În vederea acestei partide, Steaua a sosit luni la amiază la Nantes. Au făcut deplasarea următorii jucători: Iordache, N. Răducanu, Anghelini, Fl. Marin, Agiu, Sameș, Nișu, Dumitru, Stoica, Iordănescu, A. eleni, M. Răducanu, Zăhău, A. Ionescu, Popa și Gh. Ion. Dintre indisponibilii la întâl-

nia cu S.C. Bacău, Sameș și-a reluat antrenamentele și probabil că va juca aici, iar Ad. Ionescu este și el în curs de recuperare.

Nemulțumit de evoluția echipei sale în partida cu Sport Club Bacău, antrenorul Gh. Constantin și-a supus jucătorii la antrenamente suplimentare.

Partida de sâmbătă a fost urmărită și de doi emisari ai clubului francez, unul dintre ei fiind fostul internațional Robert Budzinski, actualmente director sportiv al lui F.C. Nantes, iar celălalt un tehnician care a filmat momentele mai importante ale partidei.

La sfârșitul jocului am stat de vorbă cu R. Budzinski (cu ani în urmă el a luat parte la meciul Franța — România, disputat la Paris, la 22 martie 1967, și încheiat cu victoria colorilor noastre: 2-1, prin golurile lui Frățilă și Dridea) despre Steaua, viitoarea adversară a lui F.C. Nantes. Observațiile sale mi s-au părut deosebit de interesante: „Steaua este o echipă bună, completă, al cărui joc (ca și al lui F.C. Nantes) se bazează pe tehnica foarte bună a majorității echipeilor. Am văzut combinații dintre cele mai reușite, așa cum nu realizează decât formațiile de certă valoare. Dar Steaua nu a câștigat partida

Lipsește, după cum se vede, Radu H (accidentat) și Bărbulescu, care nu are drept de joc, fiind suspendat de U.E.F.A. În ciuda acestor indisponibilități, cei doi antrenori speră să alcătuiască o echipă redutabilă, care îi va include pe titularii M. Zamfir, Toma și Ivan, recuperati după accidentele suferite nu de mult.

Vom reveni cu amănunte, pe marginea acestei partide, în ziarul nostru de miine.

nirea cu S.C. Bacău. Sameș și-a reluat antrenamentele și probabil că va juca aici, iar Ad. Ionescu este și el în curs de recuperare.

Nemulțumit de evoluția echipei sale în partida cu Sport Club Bacău, antrenorul Gh. Constantin și-a supus jucătorii la antrenamente suplimentare.

Partida de sâmbătă a fost urmărită și de doi emisari ai clubului francez, unul dintre ei fiind fostul internațional Robert Budzinski, actualmente director sportiv al lui F.C. Nantes, iar celălalt un tehnician care a filmat momentele mai importante ale partidei.

La sfârșitul jocului am stat de vorbă cu R. Budzinski (cu ani în urmă el a luat parte la meciul Franța — România, disputat la Paris, la 22 martie 1967, și încheiat cu victoria colorilor noastre: 2-1, prin golurile lui Frățilă și Dridea) despre Steaua, viitoarea adversară a lui F.C. Nantes. Observațiile sale mi s-au părut deosebit de interesante: „Steaua este o echipă bună, completă, al cărui joc (ca și al lui F.C. Nantes) se bazează pe tehnica foarte bună a majorității echipeilor. Am văzut combinații dintre cele mai reușite, așa cum nu realizează decât formațiile de certă valoare. Dar Steaua nu a câștigat partida

sa cu Sport Club și acest lucru se datorește — nu numai după părerea mea — suficienței de care s-au lăsat cuprinși jucătorii după ce au văzut că au înscris foarte ușor de două ori și că ocaziile de gol se consumau în cascadă la poartă partenerilor de joc. Am spus „nu numai după părerea mea”, pentru că, după ce sorții ne-au adus față în față, am discutat cu tehnicienii de la A.S. Monaco despre Steaua. Ne-au spus că Steaua a pierdut meciul de la Monte Carlo pentru că a intrat în teren foarte sigură de victorie și de calificare. Această autoîncredere a făcut-o să nu câștige meciul cu S.C. Bacău. Au mai contribuit, cred, și greșelile apărării imediate (ale portarului în special), ca și pregătirea fizică insuficientă. Și cu toate acestea, Steaua ar fi putut câștiga. Dar îi lipsește un puncteur, un „vinător de goluri”. Prea mulți ocazii se ratează. În orice caz, cred că meciurile de la Nantes și București se anunță foarte echilibrate.”

În încheierea acestei prime corespondențe, să menționăm că partida de la Nantes va fi condusă de o brigadă de arbitri din Țara Galilor, avându-l la centru pe Ronald Bridges.

Mircea TUDORAN

Miine, în cupele europene la fotbal

NUMEROASE „CAPETE DE AFIȘ”

Miine, o nouă etapă în cupele europene la fotbal. Iubitorii sportului cu balonul rotund vor trăi din nou momente de emoții pe marile stadioane ale continentului. În Cupa campionilor europeni și Cupa cupelor sunt programate jocurile tur din optimele de finală, iar în Cupa U.E.F.A. se vor desfășura întâlnirile primei runde din „16”-imile de finală. Așadar, din nou un program bogat, care însumează 32 de meciuri.

În afară de întâlnirile echipelor românești, în program figurează o serie de alte partide interesante.

În C.C.E., la Hamburg, echipa locală va primi replica formației sovietice Dinamo Tbilisi, Real Madrid va evolua la Porto, Dukla Praga va înfrunța pe Racing Strasbourg, ca să nu enumerăm decât confruntările care ni se par mai atractive.

În CUPA CUPELOR, alte

jocuri de interes: Arsenal — F.C. Magdeburg, Dinamo Moscova — Boavista Porto, Berce Star Zagora — Juventus Torino și Valencia — Glasgow Rangers.

În fine, în CUPA U.E.F.A. unele partide din această rază se anunță foarte echilibrate: Borussia Mönchengladbach — internaționala Steaua Rosie Belgrad — F. C. Carl Zeiss Jena, P.S.V. Eindhoven — St. Etienne, Sporting Lisabona — Kaiserslautern, Aris Salonici — Perugia, Dynamo Dresda — Eintracht Frankfurt, Lokomotiv Sofia — Monaco, Standard Liege — Napoli și Feyenoord — Malmö FF.

Reamintim că la 7 noiembrie vor avea loc meciurile retur ale etapelor de miine. Apoi, Cupa U.E.F.A. va mai continua în acest an cu optimele de finală, în timp ce sferturile de finală în C.C.E. și Cupa cupelor s-au disputat în anul viitor.

CAMPIONATE... TURNEE...

IUGOSLAVIA (et. 14): Buducnost — Banja Luka 3-0; Velez — Tuzla 3-1; Olimpia Ljubljana — Osijek 2-0; Vojvodina — Partizan Belgrad 1-2; Zeleznicar Sarajevo — Sarajevo 1-1; Steaua Roșie — Rijeka 3-0; Hajduk — Napredak 3-1; Dinamo Zagreb — Celik Zenita 0-0; Nis — Skopje 0-0. Clasament: 1. Velez — 18 p; 2. Radnicki — 19 p; 3. Steaua Roșie — 19 p.

UNGARIA (et. 11): Honved — Salgotarjan 3-2; Zalaegerszeg — Ujpest Dozsa 2-1; Pécs — Ferencvâros 3-1; Videoton — M.T.K. 4-3; Győr — Szekesfehervar 4-1; Tatabanya — Diosgyőr 1-0; Dunaujváros — Bekescsaba 3-0. Clasament: 1. Honved 17 p; 2. Videoton 15 p; 3. Ferencvâros 14 p.

BULGARIA (et. 11): Levski Spartak Sofia — Slavia Sofia 1-0; T.S.K.A. — Cerno More Varna 2-0; Spartak Pleven — Marek Stanke Dimitrov 1-0; Cernomoreț Burgas — Etrir Tırnovo 1-0; Minlor Pernik — Botev Vrața 2-1; Lokomotiv Plovdiv — Lokomotiv Sofia 1-2; Pirin Blagoevgrad — Trakia Plovdiv 1-0. Clasament: 1. T.S.K.A. 19 p; 2. Slavia 17 p; 3. Levski Spartak 13 p.

SPANIA (et. 6): Las Palmas — Sevilla 2-0; Athletic Bilbao — Malaga 3-1; Valencia — Burgos 3-1; Sporting Gijon — Vallecana 2-1; C.F. Barcelona — Hercules Alicante 2-0; Almeria — Real Sociedad 0-0; Saragosa — Salamanca 1-2; Betis Sevilla — Real Madrid 2-3; Atletico Madrid — Espanol Barcelona 1-1. Clasament: 1.

Gijon 12 p; 2. Real Madrid 11 p; 3. Salamanca 10 p.

ELVEȚIA (et. 10): Chenots — Grasshoppers Zurich 1-1; Lausanne — Chiasso 1-1; Lugano — Lucerna 1-4; Neuchatel — F.C. Basel 0-1; St. Gall — Chaux de Fonds 6-0; Young Boys Berna — Servette Geneva 1-1; F. C. Zurich — Sion 4-1. Clasament: 1. F. C. Zurich 16 p; 2. Grasshoppers 15 p; 3. Servette 14 p.

CEHOSLOVACIA (et. 10): Ruda Hvezda Cheb — Dukla Banska Bystrica 2-2; Inter Bratislava — ZTS Kosice 3-0; Plastika Nitra — Banik Ostrava 0-0; Lokomotiv Kosice — Slavia Praga 1-0; Dukla Praga — Zbrojovka Brno 0-1; Skoda Plzen — Bohemians Praga 0-1; Sparta Praga — Spartak Trnava 1-0; Jednota Trencin — Slovan Bratislava 2-1. Clasament: 1. Bohemians 15 p; 2. Banik 13 p; 3. Lokomotiv Kosice 13 p.

● TURNEUL INTERNAȚIONAL pentru tineret, disputat în capitala Iugoslaviei, a fost câștigat de selecționata orașului Belgrad, care a întrecut în finală cu scorul de 5-1 (1-1) echipa omlandă Budapesta.

● „CUPA NORVEGIEI” a fost cucerită la actuala ediție de echipa Viking Stavanger, învingătoare cu scorul de 2-1 (0-1) în finala disputată la Oslo în compania formației Haugar, din divizia secundă a campionatului.

Reamintim că în acest an echipa Viking Stavanger a câștigat și campionatul Norvegiei.

Apropo de... PUMNUL CARE DĂRÎMĂ ZIDURI

Boxul profesionist — această lume a marilor profitori și a marilor înșelați, în care cei ce pierd, în cele din urmă, nu sînt decît sportivii ce-și vind sănătatea — a cunoscut de-a lungul existenței sale multe aranjamente de culise, multe trucuri și falsuri. Ca în orice domeniu în care pasiunile exacerbată, afacerile oneroase, traficul de influență și mafia stabilesc, nu o dată, o falsă ierarhie, învingătorii de circumstanță. Începând cu potcoavele ascunse în mînuși și terminînd cu drogarea adversarului, mijloacele necinstite de influențare a luptei din ring au demonstrat de fiecare dată mentalitatea, atât de strălucită sportivului și fair-play-ului, care roade ca o plagă boxul profesionist.

Recent, o nouă măturătură a venit să se adauge dosarului de incorectitudine, măturătură care arată pînă unde poate ajunge acest proces de mutilare umană, la propriu și la figurat. Ziarul „Sunday Express” a inserat declarația unui chirurg sud-african (care a ținut să nu fie nominalizat din motive lesne de înțeles) prin care acesta recunoștea că anul trecut l-a operat pe boxerul Gerrie Goetzee pentru a-i extirpa cartilajele articulației de la încheietura mîinii stîngi, astfel încît pumnul să rămîna într-o poziție fixă, de lovit. „Nu mai era, practic, doar o mîină imobilă, ci o stîncă, cu care Goetzee putea dărîma și un zid de cărămidă”, a precizat chirurgul sud-african, fapt dovedit indirect în această vară cînd, la Monte Carlo, lui Goetzee nu l-au trebuit decît 123 de secunde pentru a-l scoate din luptă pe Leon Spinks (fostul învingător al lui Clay) în semifinala campionatului mondial la categoria grea, versiunea W.B.A.

Nu știm dacă a fost acceptată cererea managerului lui John Tate (deținătorul titlului), următorul adversar al lui Goetzee, de a se radiografa mîina stîngă a șalangerului, dar știm că în lumea sportului profesionist dictonul „scopul scuză mijloacele” are o largă aplicabilitate, iar loviturile sub centură nu se aplică numai pe ring. Mai ales cînd pumnul poate dărîma și-un zid!

Paul SLAVESCU

TELEX • TELEX

HANDBAL ● În turneul masculin de la Hering (Danemarca), selecționata Iugoslaviei a învins cu 22-16 (11-7) formația R.F. Germania, deținătoare titlului mondial. Într-un alt joc, reprezentativa Danemarcei a câștigat cu 18-15 (8-8) în fața echipei Cehoslovaciei.

POLO ● La Moscova, în cadrul doilea meci amical dintre reprezentativele de polo pe apă ale U.R.S.S. și Ungariei, oaspeții au terminat învingători cu scorul de 7-6. În primul joc, scorul a fost egal: 5-5.

TENIS ● În finala turneului pe teren acoperit de la Basel (Elveția), Gottfried l-a învins cu 7-5, 6-1, 4-6, 6-3, pe Kriek.

„INTERZONALELE” DE ȘAH

RIO DE JANEIRO, 22 (Agerpres). — Turneul interzonal masculin de șah de la Rio de Janeiro s-a încheiat cu trei câștigători: T. Petrosian (U.R.S.S.), R. Hübner (R.F.G.) și L. Portisch (Ungaria) cu câte 11½ p, toți trei calificați pentru turneul candidaților. Aprecierile specialiștilor cu privire la cele două partide întrecute din ultima rundă s-au adevărat numai pe jumătate: Petrosian a câștigat la Ivkov, dar Timman n-a reușit decît remiză în partida cu Garcia, astfel că marile maestre olandez ocupă locul 4, cu 11 puncte. Revelația turneului a fost tînarul șahlist brazilian

Jaime Sunye, care în ultima rundă l-a învins pe Vaganian și, totalizînd 9½ puncte, s-a clasat pe locul 5, obținînd și norma de mare maestru.

MADRID, 22 (Agerpres). — În runda a doua a turneului interzonal feminin de șah de la Alicante (Spania) au fost înregistrate următoarele rezultate: Fatallbekova — Armas 1-0; Kolner Lemacko 1-0; Vandermijne — Baumstark remiză; Gurieli — Ranniku 1-0. În prima rundă maestra româncă Gertrude Baumstark nu a jucat.